


 باسمه تعالی
 اداره کل آموزش و پرورش استان همدان
 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک

 1397ماه دي –داخلی متوسطه دوم سوالات آزمون 
 16/10/1397 تاریخ امتحان: 2ریاضی سؤالات امتحان درس:

 دقیقه 100 :مدت امتحان تجربییازدهم  پایه/رشته تحصیلی:
 صبح  8  شروع :ساعت  نام و نام خانوادگی:
 ماندگار دکتر علی شریعتیدبیرستان                                           202شماره کلاس:        

 بارم سوال ردیف

 صحیح یا غلط بودن گزاره هاي زیر را مشخص کنید  1
ها را پذیرفته ایم استدلال  الف: به استدلالی که بر اساس نتیجه گیري منطقی بر پایه واقعیت هاي است که درستی آن

 گفته می شود قراییاست
 هرتابع خطی غیر ثابت یک به یک است.ب: 
 .می باشد ومختصات راس در سهمی پ: 
 است.  برابرآنگاه   اگرت: 

 

1 

 در جاهاي خالی عبارت هاي مناسب بنویسید. 2
 الف: شرط عمود بودن دو خط آن است که شیب هر کدام،........................شیب دیگري باشد.

 داراي ..................ریشه حقیقی است. معادله ب: 
 برابر با .................است.  پ: حاصل ضرب ریشه هاي معادله 

 پاره خط به یک اندازه باشد، بر روي .........................آن پاره خط قرار دارد. ت: هر نقطه که از دو سر

 

1 

 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3
A :  کدام است؟الف)دامنه تابع 
1(R-{0,4}        2(R-{1,0}            3(R-{4,1}               4(R-(4,1) 
 
 
B :  هم علامت نباشند، معادله داراي....ریشه حقیقی متمایز است. اگر  در معادله 
 ت: با این اطلاعات مشخص نمی شود               2پ:                1الف: هیچ               ب:  
 
 
C کدام گزینه است : دامنه تابع 

 ت:           وپ:             ب:                  الف: 
 
 
D: قطعه دیگر وتر چند است4و یکی از قطعات جدا شده بر وتر  6در یک مثلث قائم الزاویه ارتفاع وارد بر وتر ،. 
24ت:                           4پ:                            9ب:                   6الف :     

1 





                                                                                معادله مقابل را حل کنید.                                               8
 
 

 

1 

 بنویسیدروش رسم نیمساز زاویه را بنویسید وخاصیت مهم نیمساز را  9
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 را بدست آورید. اندازه هاي  در شکل مقابل  9
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 با استفاده از برهان خلف ثابت کنید، از یک نقطه واقع بر یک خط نمی توان دو عمود بر آن رسم کرد. 10
 
 
 
 
 

1 

 را بنویسید. فیثاغورثعکس قضیه  11
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 راحساب کنیدX,Yمقادیر ابتدا نشان دهید دو مثلث متشابه اند سپس موازي می باشند  CDوABدرشکل زیر  12
 

 
 
 
 

1 



 وریدرا به دست آالف)دامنه تابع   11
 )ب)نمودار آن را رسم کنید(باانتقال 

 پ)آیا تابع فوق وارون پذیر است؟چرا؟
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 شده مساویند؟ چرا؟ آیا توابع داده 12
  

 
 
 
 

1 

 را بدست آورید ضابطه وارون تابع  13
 
 
 
 

1 

 را رسم کنیدوتابع با ضابطه  14
 
 

 

 
1 

 
 
 
 
 

داده شده است. حاصل عبارت هاي داده شده را بدست آورید.                         وتوابع  15
: الف   

 
: ب        

: پ                                                                                                                
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